苦等俩小时 只练十分钟

暑期驾校学员扎堆,一辆教练车30多人用

本报记者 侯书楠 实习生 邵金宏 韩扬



暑期来临,威海市各大驾校又迎来了一次"学车 潮"。顶着烈日,学员们挥汗如雨。然而,最让学员们痛 苦地远不止这些:学员扎堆,报名学车至少要等一个 月;辛苦等上一天,就能轮到三四次上车机会;学得太 仓促,技术不过关,考出驾照上路也没底。

学车太多>>

现在报名,最早9月初开学

暑期到了,驾校报名 到底有多火热?记者拨打 了市区几家知名驾校的电 话进行咨询,对方均回应 "现在报名可以,但上车时 间不确定,一般在9月份,8 月份已经报满了。"

"报名学车的人太多

了,现在一辆教练车大概 有20到30个人在共用。"鲁 东驾校的相关负责人说。 与之类似,威海交通学校 的工作人员介绍,现在一 辆教练车大约要安排15至 20人,中间可能还会再插 几名补考的学员。

不光市区驾校报名火 热,文登市也出现了相同 的场景。文登市富强驾校 和大成驾校整个8月份的 学车名额也已经报满,一 辆教练车多达30余名学 员,现在报上名要等到9月 才能开始学。

学员反映>>

一天最多上车半小时

"找个好教练很重 要,"提到学车时的等待经 批补考的学员,将原本只 历,曾在鲁东驾校学车的 赵康说,自己学车时,二十 多名学员共用一辆教练 车,一天等待下来也只能 练习三到四次,每次也就 上车六七分钟,现在虽然 拿到了驾照,但对于上路, 自己心里还是没有底。

小俞去年3月份在威 海某驾校报名学车,目前 正趁着暑假练习科目三的

考试内容,由于新加了一 有30多人的车队扩充到40 人,小俞每次总是要等很 长时间才能轮到。小俞介 绍,自己所在的训练场地 约有足球场大小,共有10 辆教练车,但学员已经超 过300多个,自己一天就能 练习3次,每次还不到10分 钟,上车一次要等两个小 时左右。

"并没有对每辆教练 都没有开启。

车学员数有严格规定,每 天的学车时间也只有一 个上限要求。"威海市运 管处工作人员介绍,按照 相关规定,理论培训学时 每人每天不得超过6学 时,实际操作培训学时每 人每天不得超过4学时。 但实际上,目前学员们每 天的学时根本达不到4学 时,有些驾校甚至连记录 学车时间的IC卡记录仪



在车管所报名考试的学员在排队等待。 本报记者 王震

教练建议>>

学车尽量避开寒暑假

记者从威海市交警 支队了解到,截至2011年 底,全市机动车保有量 68万辆,驾驶员72万人。 近三年全市汽车和汽车 驾驶员年均增长幅度在 18-20%左右,全市平均 每年新增小型汽车5万 多辆、汽车驾驶人8万多

驾校学员爆满,不仅

让学员倍感压力,教练们 也有苦难言。文登市某知 名驾校张教练介绍,由于 学员人数太多,学员的学 习时间被压缩得很短,再 加上现在考试难度的加 大,考试的通过率比以前 低了不少,在最近一次科 目三考试中,自己带的34 人中有7人不及格。

"一到寒暑假,学车的

人就特别多,尤其是高中 毕业生和大学生的加入, 壮大了学员队伍,我们也 没办法。"张教练告诉记 者,"全年来看,九十月份 是学车的黄金时节,气温 适宜,学员人数也没有那 么多,每辆教练车车安排 的学员也一般不会超过30 人,大家可以有更多的学 习时间。"



2012國海市全民健身十佳钾选活动

为深入贯彻落实国家、省《全民健身实施计划(2011-2015年)》和《中共威海市 委威海市人民政府关于加快体育强市建设的意见》,进一步推动威海市全民健身活动深 入、持久、健康地发展,经研究决定,在全市范围内开展全民健身十佳评选活动。

评比范围:

全市机关、企事业单位、协会、俱乐部、村(居委会)、晨晚练站点、社会体育指导员。 奖项设置:

全民健身十佳评选活动设置"十佳单位"、"十佳学校"

